

LKB1 is the gatekeeper of carotid body chemosensing and the hypoxic ventilatory response

Article

Supplemental Material

Creative Commons: Attribution 4.0 (CC-BY)

Erratum

MacMillan, S., Holmes, A. P., Dallas, M. L. ORCID: https://orcid.org/0000-0002-5190-0522, Mahmoud, A. D., Shipston, M. J., Peers, C., Hardie, D. G., Kumar, P. and Evans, A. M. (2022) LKB1 is the gatekeeper of carotid body chemosensing and the hypoxic ventilatory response. Communications Biology, 5. 642. ISSN 2399-3642 doi: 10.1038/s42003-022-03583-7 Available at https://centaur.reading.ac.uk/106401/

It is advisable to refer to the publisher's version if you intend to cite from the work. See Guidance on citing.

To link to this article DOI: http://dx.doi.org/10.1038/s42003-022-03583-7

Publisher: Nature Research

All outputs in CentAUR are protected by Intellectual Property Rights law, including copyright law. Copyright and IPR is retained by the creators or other copyright holders. Terms and conditions for use of this material are defined in the End User Agreement.



www.reading.ac.uk/centaur

CentAUR

Central Archive at the University of Reading Reading's research outputs online

communications biology



https://doi.org/10.1038/s42003-022-03744-8

OPEN

Publisher Correction: LKB1 is the gatekeeper of carotid body chemosensing and the hypoxic ventilatory response

Sandy MacMillan, Andrew P. Holmes, Mark L. Dallas, Amira D. Mahmoud, Michael J. Shipston, Chris Peers, D. Grahame Hardie, Prem Kumar & A. Mark Evans

Correction to: Communications Biology https://doi.org/10.1038/s42003-022-03583-7, published online 29 June 2022.

The original version of this article contained errors in the text.

In the original version of the Article, the third paragraph of the Introduction incorrectly stated "LKB1 is also regulated by direct phosphorylation of eleven of the twelve AMPK-related kinases...". The is now corrected to, "LKB1 also regulates by direct phosphorylation eleven of the twelve AMPK-related kinases..."

In the Introduction section, page 2 "precipitates" had been changed to "precipitate", which is now corrected.

In the Results section, page 2, errors were introduced that have now been corrected:

Fig. 1dI, e-g now reads Fig. 1di, e-g

Fig. 1dII, e-g now reads Fig. 1dii, e-g

Fig. 1dIII, e-g now reads Fig. 1diii, e-g

In the Discussion section page 11, "Further support for this proposal is provided by the rank order by the severity" has been corrected to

"Further support for this proposal is provided by the rank order of severity"

In the Discussion section, page 11 a comma has been deleted after "while by contrast," so that the sentence now correctly reads: "while by contrast the peak of the Sustained Phase of both responses remained unaltered".

These corrections have been made in the PDF and HTML versions of the Article.

Published online: 29 July 2022

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/.

© The Author(s) 2022